



沪指跌破2200点,深成指跌破9000点 股民:何时跌到尽头?

跌破2245点这个十年来的重要关口之后,昨日沪深股市继续猛跌。沪指跌破了2200点,深成指也跌破了9000点。截至收盘,沪指报2180.90点,跌47.62点,跌幅2.14%;深成指报8871.09点,跌221.94点,跌幅2.44%。
晚报记者 徐刚领

股市再度重挫源于三大原因

在盘面上,两市各板块几乎全军覆没,仅电力板块走强,有色金属股遭受重挫。造船板块大跌逾6%,保险、煤炭、机械、军工、农化、环保等板块均有较大跌幅。

昨日收盘,亚太主要股市全线下跌,日股收跌1.66%,韩国股市跌逾2%。日经225指数报8377.37点,下跌141.76点,跌幅1.66%;韩国综合指数报1819.11点,下跌38.64点,跌幅2.08%;澳交所普通股指数报4197.8点,下跌52.0点,跌幅1.22%;新西兰50指数报3263.19点,下跌20.95点,跌幅0.64%。

分析机构称,昨日沪深股市再度重挫源于三大原因:欧美股市全线大幅杀跌,同时黄金、原油期货暴跌,重创了全球金融市场;货

币供应量增速探新低,全年信贷增量或不足7.5万亿,偏紧的流动性严重制约股市;央行继续出手,本周再度实现大幅回笼,总计净回笼达730亿,使市场再次缺血。

国内股市扩容压力过大是内因

自从沪指跌破2307点之后,股市便呈现加速下跌的态势。昨日,股指更是连续破关,沪指跌破2200点,深成指跌破9000点。

资深股民郭建甫说,目前的市场仍然于加速寻找市场底的过程之中,下跌幅度之大,确实有些出乎意料。原来,本以为2300点至2200点就应是底部区域了,没料到竟被击破。“估计2050点将会是一个强有力的支撑,只要沪指跌到2100点之下,我就会考虑补仓。”郭建甫说,自己手中持有的煤炭股和有

色股已经套牢了20%以上,套得比较深,现在割肉出局已经没有太大意义。对于大盘重挫的原因,他认为,欧债危机只是外因,国内股市扩容压力过大则是内因。

采访中,多数股民没有料到大盘下跌力度如此之大。“这种跌法何时是尽头?”股民们深感困惑。

反弹行情随时即将爆发?

金证顾问的分析师陈自力认为,在 market 跌破2300点政策底之后,市场加速起底,尤其通过本周以来市场开始形成了恐慌性杀跌行情。当大家对目前股市极度绝望的时候,投资者就应该做好准备,掘金市场真正反弹行情的操作机会。尤其是本周市场在恐慌性杀跌过程当中,连续出现两个调整跳空缺口之后,市场超跌反弹行情随时即将爆发,真正的投资机会正在积极酝酿当中。

数字

8194个

财政部15日发布消息,经国务院关税税则委员会审议,并报国务院批准,自2012年1月1日起,我国进出口关税将进行部分调整。调整后,我国2012年进出口税目总数将由2011年的7977个增至8194个。2012年我国将对730多种商品实施较低的进口暂定税率,平均税率为4.4%,比最惠国税率低50%以上。
据新华社电

声音

住建部官员批任志强:吃肉还骂娘 挣钱还不满意

“任志强就是敢说,但基本都是乱说。吃了肉还骂娘,挣了钱还不满意。”

——住建部政策研究中心副主任王珏林

14日,王珏林与北京华远地产股份有限公司董事长任志强在“财经年会2012”分论坛上上演了一场激烈的PK大战,现场一时火药味浓重。王珏林称,房地产市场是政府培育起来的,“任志强们”的发展也是政府给的,“任志强就是敢说,但基本都是乱说。吃了肉还骂娘,挣了钱还不满意。”任志强反驳道,房地产市场本来就是开发商的,政府当然要培育。
马艺文

商务部:明年我国消费市场将保持稳步增长态势

“我们正在研究考虑一些新的消费促进措施,将在商务工作会议上公布。受国内外各种因素影响,在不出台新消费政策的情况下,也不排除明年消费的增速会下降。”

——商务部新闻发言人沈丹阳

沈丹阳15日说,今年1至11月,我国社会消费品零售总额163486亿元,同比名义增长17%,扣除价格因素,实际增长11.4%。明年我国消费市场仍将保持稳步增长态势。他认为,明年我国消费市场面临内外部环境比较复杂,影响消费增长的不确定和不稳定的因素比较多。但总体看,我国消费市场仍将保持稳步增长的态势。
据新华社电



3500平方米公园 景点都是 巧克力做的

12月15日,在“上海世界巧克力梦公园”内,工作人员在拍摄巧克力兵马俑。

以巧克力为主题的“上海世界巧克力梦公园”于12月16日在上海浦东正式开园。“梦公园”位于浦东喜马拉雅中心内,占地约3500平方米,由巧克力制作的上海外滩景观、兵马俑、巨龙、敦煌石窟、《清明上河图》等作品将与公众见面。
新华社发

洋品牌惠氏旗下“启赋”系列奶粉外地调价8% 记者调查:本地卖场已接到涨价通知

□郑州晚报 赵柳影

洋奶粉涨价声再次响起。据《新京报》12月15日报道,洋奶粉巨头惠氏公司已证实,旗下高端产品线“启赋”系列近日将调价8%。

15日,惠氏中国公关总监席庆表示,从12月开始惠氏高端产品线“启赋”系列在全国各地陆续调价,平均涨幅8%,调整后的900克1阶段产品零售价格每罐将从378元上涨到408元,而调价的原因主要是由于配方调整和部分营养素加强,此外,旗下主打的金装产品线价格并没有调整。

那目前郑州销售的惠氏“启赋”系列产品的价格有所变动吗?它的涨价是否会导致洋奶粉新一轮的集体涨价潮呢?昨日记者进行了走访调查。

库存有旧货,郑州“启赋”价格暂未上调

昨日上午,记者先来到人民路丹尼斯,在

其奶粉区域,惠氏、雅培、美赞臣等洋奶粉品牌几乎占去了大半江山,可瞅来瞅去,只看到惠氏主打的金装系列奶粉,并没有发现“启赋”系列奶粉的身影。

“该产品在我们超市还没有上架。”惠氏专柜的销售人员赵女士说,据她了解目前该产品在郑州只有沃尔玛销售的有。

随后,记者来到中原路沃尔玛超市,在奶粉区域的最显眼位置,就摆着惠氏“启赋”系列奶粉,不过标签上的价格并没有上调,900克1阶段产品价格仍为378元,2阶段为358元,3阶段为338元。

“已经接到公司通知了,‘启赋’马上就要涨价了,每个阶段的奶粉都将上调30元。”此处的销售人员王女士说,现在还没涨价是因为超市里还有库存,等晚几天一旦进新货,价格就会上涨。

据王女士介绍,惠氏“启赋”系列奶粉属于高端奶粉,虽然已被生产出来一年多的时间,但一直都在一线城市进行销售,在郑州推广的

时间并不长,目前估计只有她们超市销售的有。而提起此次涨价的原因,王女士说,“启赋”在高端奶粉中的定价并不算高,厂家此次提价也是迫于成本压力。

此次涨价暂未波及到其他产品

如今,行业品牌之间的跟风涨价似乎已经成为惯例,不管是白酒、方便面还是油,只要行业内某一个品牌率先涨价,其他品牌也会随之“涨”声响起。此次“启赋”系列奶粉价格的上涨会不会是洋奶粉新一轮涨价潮的开始呢?

“目前我们没有接到总公司关于涨价的任何通知,估计不会跟风涨价。”沃尔玛超市雅培专柜的销售人员说。而美赞臣、合生元等其他洋品牌专柜的销售人员也均表示目前没有接到关于产品涨价的消息。

在采访中,记者留意到一些国内知名奶粉品牌的价格,飞鹤、伊利、圣元等国产奶粉的价格均比较稳定。

快讯

元旦、春节来临,我省开展肉品质量安全大检查

本报讯 昨日,省商务厅传来消息,2012年元旦、春节即将来临,为确保双节期间肉品消费安全和肉品供应,省商务厅决定集中力量组织开展对生猪定点屠宰企业肉品质量安全大检查。

据悉,省商务厅制定了《全省生猪定点屠宰企业肉品质量安全大检查、大清理、大整治活动督导方案》,组成28个督导组,由各省辖市、省直管试点县(市)分管局长带队,采取交叉督导方式,对大检查活动开展情况进行督导。督导的重点:(一)各地严厉打击私屠滥宰、制售注水猪(非法注射违禁物质)、病害猪违法犯罪行为;(二)各地严厉查处定点屠宰企业屠宰、制售注水猪(非法注射违禁物质)、病害猪违法犯罪行为;(三)各地严厉查处定点屠宰企业转租、对外承包经营、定点屠宰企业证照牌照外借、转手等违法行为;(四)各地严肃处理定点屠宰企业规章制度不健全、规章制度落实不到位、管理混乱、环境脏乱差、违反生猪屠宰规程等违规屠宰行为;(五)各地驻厂(场)监管制度建立落实、监管台账建立情况;严肃查处监管缺位、失职渎职情况。
晚报记者 徐刚领